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GIOCHIAMO CON LA MENTE / ANALIZZARE DATI E GRAFICI

■■ Quanto guadagnano?
La seguente tabella mostra gli stipendi mensili dei lavoratori di un’azienda.

Stipendio mensile (€) 1500 5000 10 000 15 000 25 000 50 000

Numero di impiegati 12 5 2 4 1 1

▶▶ Sta, Tis e Tico fanno alcune affermazioni sugli stipendi che sembrano in contraddizione 
tra di loro. Su che indice si basano?

•	Sta:	
	
	

•	Tis:	
	
	

•	Tico:	
	
	

▶▶ Chi dei tre dà un quadro più corretto di quanto guadagnano gli impiegati? Perché?

Sta Tis Tico

Quasi metà degli impiegati
guadagna 1500 €.Più del 50% degli impiegati

guadagna almeno 5000 €.
Lo stipendio mensile medio
degli impiegati è di 7920 €.


